

24日,第49届金马奖颁奖盛典如期举行。虽然颁奖前争议重重,颁奖时却出现了难得的和气生财。外界一致看好的桂纶镁在一片欢呼中哽咽将“最佳女演员”收入囊中,“影帝”则被《夺命金》中演技出彩的刘青云拿下,“业余”的《神探亨特张》最后拿到最佳剧情片的大奖。

第49届金马奖颁奖 桂纶镁刘青云拿下影后影帝 《神探亨特张》爆冷拿下最佳影片奖 导演高群书发表“真挚感言” 感谢地球 感谢人类 感谢金马奖评委 有眼光 请继续



林志玲



高群书



Angelababy



何韵诗



范晓萱

现场 “业余”的《神探亨特张》拿了最大奖

这次金马奖,出现了难得一见的十全十美盛况,获得影帝影后以及男女配角提名的明星悉数到场,影帝影后的归属并没有激起太多疑问。凭借《女朋友·男朋友》入围最佳女主角的桂纶镁最终拿到影后。此前连续6年,金马奖的最佳女主角都由香港或内地女演员获得,台湾女演员一直都与此项奖项无缘,也一直被外界解读为演员层的青黄不接,而这一次,被称为台湾新生代“小清新”的桂纶镁无疑给台湾电影注入一剂强心剂。

红毯 女人破露 男人保守

当晚的天气湿冷,颁奖典礼前夕还大雨倾盆,尽管如此,红毯上的明星仍敬业地冒雨拼性感。对于女星而言,红毯秀永远是闪光灯下的杀场,搏出位是关键。刚刚宣布出柜的何韵诗以桃红色的礼服扮着标准的“女人”味。曾经的金马影后李冰冰荒废了大好的身材,一身绿色的GUCCI长裙,让她穿得毫无特色,网友直言“不仅仅没有胸了,还没有了腿,没有了脚,没有了腰……”

性感的还是大有人在,乖巧的Angelababy,总是知道自己的优点在哪里,银色的亮片装把她的腰身完美地展现,精

一向爱玩“爆冷”的金马奖这次将此环节留到了最后。当晚的“黑马”莫过于最后大奖——最佳剧情片的获得者《神探亨特张》,这个由“业余演员”拍摄的电影成为大赢家。导演高群书也在台上激动不已,直叹评审团“有眼光”,并发表了一通真挚的感言:“感谢地球,感谢人类,感谢金马评委。谢谢你们,有眼光!请继续。我只是个业余导演,以前拍电视剧,真的没想到金马奖会跟我有关系有缘分,不知道说什么了。”

致的面孔总是无懈可击。性感女神林志玲依旧迷人,她出场立刻秒杀众星,以宛若仙界天使的白色礼服亮相,侧边后身挖空秀出美背与傲人上围,对于这样的“清凉”上阵,她笑说:“现在还不冷,但两个钟头后就知道了。”

红毯上的男星造型则稍显平淡,几乎无一例外地选择保守色,谢霆锋保持了一贯的反叛形象,正装礼服配上简单的牛仔裤。而作为主持人的黄渤,身穿米黄色低裆裤配马丁靴,头顶银发,他解释称这是为配合“星光熠熠”,不过怎么看都像头顶了洗发水。

马丹



▲桂纶镁刘青云拿下影后影帝
►李冰冰这次穿得挺“严实”



《一九四二》昨日在京举行首映发布会 首映结束后并没有雷鸣般的掌声 这恰好是冯小刚的预期

有媒体表示:这部片子太虐心,太压抑
今日在郑州举行看片会,11月29日正式公映

投资2.1亿的史诗电影《一九四二》昨日下午在京举行首映发布会,导演冯小刚携编剧刘震云,制片人王中磊,主演张国立、陈道明、李雪健、张涵予、冯远征、范伟、徐帆、李倩、张默、王子文以及阿德里安·布洛迪(Adrien Brody)共同亮相,谈到票房,冯小刚信心满满地说:“我相信没有一个导演拍完电影,不对自己的票房有期待,我这次为什么不说不,因为我怕低估了。”据悉,《一九四二》将于今日在郑州举行看片会,11月29日正式公映。



不为人熟知的1942大饥荒
有必要给观众补上的历史课

发布会上,冯小刚毫不掩饰自己的兴奋:“今天我特别高兴,因为想了这么多年,终于把这个戏拍成了,得到了在座的这么多哥儿们的鼎力支持。谢谢。”

电影《一九四二》讲述了1942年河南的一次大饥荒。冯小刚决定拍摄的原因之一,有必要拍成电影给观众补上这节历史课。《温故一九四二》确实是可遇不可求的一个好的小说。”冯小刚对原著作者兼编剧刘震云赞不绝口。

2011年10月,《一九四二》在山西开机。近一年的拍摄制作时间让冯小刚疲于奔命。他坦言希望能好好休息,“想像陈道明老师这样,每年只拿一点点的时间工作,绝大多数的时间休息。”

不过,休息归休息,冯小刚也提前许下诺言:“去年没有贺岁片,今年也没有贺岁片,明年可能会拍一个贺岁片。”

看完电影没掌声
情绪会很长时间走不出去

上午《一九四二》举行了媒体首映场,电影结束后并未响起雷鸣般的掌声。这个效果,恰好达到了冯小刚的预期,“我们做了很多次试验,看完电影确实会很长时间走不出去,它不是那种掌声类型的电影,剧情对观众会有很大的触动。”

不少媒体看完后纷纷表示,《一九四二》太虐心,太压抑。冯小刚则认为自己无法左右观众的情绪,“电影(类型)需要很丰富,有让大家很快乐的,也有得到宣泄的,但是《一九四二》,

有它自己的观影感受。”

阿德里安·布洛迪不介意戏份少

《一九四二》曾被拿来与张艺谋的《金陵十三钗》对比,因为两部影片都请来好莱坞影帝级别的演员。阿德里安·布洛迪在片中戏份并不多,他坦言最重要的是:“我想把这个故事讲给全世界观众听。”虽然《一九四二》讲述的是河南灾荒,但电影却在山西拍摄,这给布洛迪留下了不小的遗憾,“我很想去河南看看,那是真正发生的地方。”

另外,对于片中两位好莱坞演员戏份少,有“打酱油”的嫌疑,冯小刚正色反驳道:“打酱油这个词不够尊重他们的劳动,这个电影是群戏,很多非常优秀的明星戏份也不多,但他们都用特别大的诚意来拍这个电影,我非常感谢。”

本报综合报道

治咳喘首免费

本院采用新技术,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。
市医保 0371-63367365

白斑好了收费

免费电话:4000-387-120
地址:郑州花园路与国基路西100米郑州康宁医院